

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
PWGSC / TPSGC
222 Queen Street
Suite 1401
Ottawa
Ontario
K1P 5V9

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Parliamentary Precinct Division/Acquisitions de la Cité
parlementaire
222 Queen Street / 222, rue Queen
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet MP Meubles en Bois Sur Mesure	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP756-141467/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client EP756-141467	Date 2014-06-27
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PPS-007-24427	
File No. - N° de dossier 007pps.EP756-141467	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-07-04	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Martin (007PPS), Cory	Buyer Id - Id de l'acheteur 007pps
Telephone No. - N° de téléphone (613) 990-3941 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 990-4447
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: Wellington Building Edifice Wellington 180 Wellington Street Ottawa, Ontario Canada	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La modification 004 est proposée pour publier les questions et les réponses reçues jusqu'à présent.

Question #49:

À l'annexe A – Spécifications, 4,6,9, on indique que deux trous de fixation pour barre d'alimentation doivent être inclus dans les dessins CW-1/CW-3, CW-15 et CW-16. On y définit ensuite la barre d'alimentation. On ne précise pas si l'entrepreneur doit fournir les barres d'alimentation. La note 31 du dessin CW-16 stipule que l'entrepreneur de la menuiserie préfabriquée doit fournir la barre d'alimentation.

Veuillez confirmer quelles barres d'alimentation l'entrepreneur doit-il fournir.

Réponse #49:

L'Entrepreneur ne doit pas fournir de barre d'alimentation.

Question #50:

À l'appendice i – Critère d'évaluation technique, le critère O14 indique que « Le soumissionnaire DOIT soumettre un (1) échantillon de chacun des huit (8) articles ». Si des soumissionnaires multiples proposent les produits du même fabricant, peuvent-ils soumettre un seul ensemble d'échantillons commun?

Réponse #50:

Non. Chaque soumissionnaire doit fournir un (1) échantillon de chacun des huit (8) articles.